

Дорогие друзья, уважаемые коллеги!

Редакционный совет и редакция журнала «The EYE ГЛАЗ» поздравляют вас с наступающим Новым годом!

Каким станет для каждого из нас 2023 год, во многом определяем мы сами.

Давайте вместе в будущем году продолжать работать над стройностью теоретических конструкций, совершенствовать мастерство аргументации и искать предельно точные формулировки исследовательских вопросов на страницах журнала.

Давайте в новом году будем чаще сомневаться, чтобы открывать новые закономерности или глубже понимать те, что уже известны. Потому что уверенность в собственном знании как в абсолютной истине ограничивает восприятие и сужает перспективу.

Очень хочется пожелать гармонии, спокойствия и уверенности в новом году. И неуверенности, которая послужит почвой для рождения гипотез, состоятельность которых непременно захочется проверить в эксперименте.

В наступающем году журнал «The EYE ГЛАЗ» отметит 25 лет публикационной активности. Давайте праздновать эту дату вместе.

Желаем всем нам в праздничные дни выдохнуть, отстраниться от суеты и просто побыть в тепле и покое рядом с близкими.

До встречи на страницах журнала в новом, юбилейном для издания, 2023 году!



С НОВЫМ ГОДОМ!

Журналу The EYE ГЛАЗ в 2023 году 25 лет